





До Цецка Цачева,







Председател на 41-то НС

  







До Народните представители от 41-то  НС 






До Бойко Борисов 







Министър -председател на България 







До Симеон Дянков 







Министър на финансите 

















До Сергей Игнатов 







Министър на образованието, младежта и науката

Уважаеми дами и господа, 

На 7 март 2012 г. с гласовете на депутатите от ГЕРБ Комисията по образованието, науката и въпросите на децата, младежта и спорта в 41-то Народно събрание отхвърли законопроект за Закон за национална политика за младежта, изготвен от Младежкото обединение в БСП и внесен от група народни представители от Коалиция за България. 
Мнозинството не обяви аргументи срещу проекта. Посочен беше един-единствен довод: обединяването на трите законопроектите за младежта, постъпили в 41-то НС – на Министерството на образованието, младежта и науката (МОНМ), на Коалиция за България и на Атака, ще отвори твърде много работа на депутатите. 

За нас министърът на образованието, младежта и науката Сергей Игнатов и народните представители от ГЕРБ са отговорни за провала на диалога и търсенето на надпартиен консенсус по проблемите на младите българи. Целта им е да прокарат своя слаб, кух и безполезен закон, който ще обслужва интересите на администрацията на МОМН и на тесен кръг младежки организации. Проектът на ГЕРБ имитира участие на младите хора при вземането на решения и не предвижда финансиране на младежките дейности. Това е поредният документ, който ще остане на хартия и няма да реши нито един проблем.
Отхвърлянето на нашия проект е завършек на поредица тенденциозни действия на ГЕРБ от последните няколко месеца: властта изготви „на тъмно” своя проект на Закон за младежта, не проведе никакви консултации по него, отхвърли стотиците предложения на младежките организации. 
За Младежкото обединение в БСП борбата за приемането на качествен закон за младежта ще продължи. Искаме дебат за силните и слабите страни на всеки един от проектите. Искаме публичност, а не пробутване тихомълком на текст, в който няма място за предложенията на младежките организации. 
Смятаме, че нашите предложения са по-добри и сме готови да ги защитим.

· Ние предлагаме данъчните облекчения за отглеждане на деца и за закупуване на собствено жилище в отговор на демографската криза в България.
· С мерки за социално включване на млади хора над 18 години целим запълване на празноти в социалната система и даваме шанс на младите в риск.
· Предлагаме и Фонд за развитие на младежта, който ще осигури финансиране и без който всичко е само игра на думи.

· С проекта си гарантираме равното участие на младите хора в т.нар Консултативен съвет и в управлението на Фонда за развитие на младежта ,в правенето на младежка политика на регионално и общинско ниво.

Това са предложенията, от които няма да отстъпим.

В тази връзка Младежкото обединение в БСП отправя публична покана към  Председателя на 41-то НС г-жа Цецка Цачева, министъра на образованието, младежта и науката Сергей Игнатов, министъра на финансите Симеон Дянков и до премиера Бойко Борисов за дебат по законопроектите за младежта и младежката политика, който да се проведе в Народното събрание преди обсъждането им в пленарна зала.









Младежко обединение в БСП









9 март 2012 г. 
